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別記様式 

会 議 録 

会議の名称 令和 4年度第 6回 大平地域会議 

開催日時 令和 4年 9月 22 日（木） 午後 6時 30 分 開会 午後 8時 00 分 閉会 

開催場所 プラッツおおひら 2 階 多目的ルームＡ 

出席者氏名 別紙のとおり 

欠席者氏名 別紙のとおり 

事務局職員職氏名 別紙のとおり 

その他出席者等 別紙のとおり 

会議事項 (1) 開会 

(2) 会長あいさつ 

(3) 大平運動公園の指定管理者制度の導入について（情報提供） 

(4) 議  事 

① 令和 5年度実施分 栃木市地域予算提案事業について 

 ② 地域未来ビジョンの策定について 

 ③ 大平地域会議自主的審議に係る提案について 

 

会議の公開又は 

非公開の別 
公開 

傍聴人の数 0 名 

その他必要事項  

会議の経過 

発言者 議題・発言内容・決定事項 

●事務局 

●会長 

 

●事務局 

 

●説明者 

 

 

 

 

 

 

 

 

●事務局 

 

（1） 開  会 

（2） 会長あいさつ 

 

（3）大平運動公園の指定管理者制度の導入について 

（行財政改革推進課職員からの情報提供） 

・公共施設の再編に関することについて、現在、未利用となっている旧太平子ども

センターについて、今後、検討を進めていくことについて説明 

・大平運動公園の指定管理者制度の導入について、令和 6年度からの指定管理者制

度導入を予定しており、選定の方法につきましては公募選定としていることにつ

いて説明。7 

（行財政改革推進課の職員退席） 

 

（4） 議事 

①令和 5年の実施分 地域予算提案制度事業について 

資料により説明 
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●委員 

 

●委員 

●委員 

●委員 

 

 

●委員 

●委員 

 

 

●事務局 

 

 

 

●委員 

●事務局 

 

 

●委員 

 

 

 

●事務局 

 

 

 

 

 

●委員 

 

 

 

 

●事務局 

 

●委員 

 

 

●事務局 

 

・大変素晴らしいものが出来るような気がします。説明文が漢数字で年号が書いて

ありますが、横書きであれば算用数字でもいいのかなという感じがします。 

・木戸の表記は、北の木戸、南の木戸という表記だけでよいと思います。 

・富田宿の説明はもう少し大きくした方がよいと思います。 

・本陣のところ、富田宿には問屋が 2箇所あったのですが、問屋の北隣が本陣とあ

りますが、本陣と問屋を掛け持ちしていたので、北隣という表現とは別の表現の方

がよいかと思います。 

・晃石鳥居の説明の最後が鳥だけになってしまっています。 

・大中寺の説明で、雨月物語と青頭巾が出てきますが、青頭巾というのは雨月物語

の中のお話の一つなので書き方を考えられた方が良いと思いました。 

 

・本陣と問屋の表記は修正いたします。富田宿の木戸の件は、おっしゃるとおりだ

と思いますので、富田宿を削除したいと思います。富田宿そのものの説明に関して

は他と少し変えて目立つような書き方にしたいと思います。 

 

・この看板自体の案内表記は入らないんでしょうか。 

・今回そこまで表示しなかったのですが、次回は表示したいと思います。来月はよ

り完成版に近いデザインにしたいと思います。 

 

・範囲がもう少し狭くていいのかなと思います。例えば将来的に小学生の総合学習

などで、勉強するかもしれないと思うと、この地図の中に現在地みたいなものを入

れると子どもでも分かりやすい。観光客や知らない人もわかりやすいのかなと思

いました。 

・現在地は重要ですね。ありがとうございます。幅も少し横長になってしまってい

るというところがあって、実際の看板の縮尺と比べてどうなるかというところも

あるんですが、切ってみてもいいのかなと思っています。その際に迷ったのは大中

寺と清水寺をギリギリ入れた方が良いのか、斬り飛ばしてしまっても富田宿はま

るまる入るのですが、皆さんにご意見を伺いたいなと思います。 

 

・大中寺と清水寺は、私はあったほうがいいと思います。 

・それとは別になるんですが、これも皆さんの意見を聞きたいと思うんですが、今

後のことを考えたら、外国人の方々の呼び込みということでは、英語表記というも

のはあったほうが、より国際的というか、そういったところも考えられるのかなと

思います。 

・英語の表記はあればあった方がいいですね。重要な意見として伺っておきたいと

思います。 

・英語表記というお話がありましたが、スペースがないのであればＱＲコードをつ

けておいて、それを読み込むと英語の説明が見れるようにしておくというのはい

かがでしょうか。 

・ありがとうございます。今時ならばＱＲコードもいいですね。それも検討してみ

たいと思います。 
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●委員 

 

●委員 

 

 

●事務局 

 

 

 

●事務局 

 

●委員 

 

●事務局 

 

●委員 

●事務局 

 

 

 

 

 

●事務局 

 

●委員 

 

●事務局 

 

●委員 

●事務局 

 

 

 

 

 

●委員 

●事務局 

 

 

 

 

・そうすると多言語で表記できると思いますので多言語を取り入れていただきた

いなと思いました。 

・小学生の総合学習で利用することもあるのではないかというお話に関連してで

すが、多少難しい読みがあるので、ふりがながあるといいのではないでしょうか。 

 

・地図の範囲については、次回、2パターン作成してご意見を伺いたいと思います。 

 

 

②地域未来ビジョンの策定について 

資料により説明 

 

・総合計画について少し説明してください。 

 

 総合計画について説明 

 

・次の会議の時には、第 1次総合企画の内容を見たいです。 

・来月は第 2次総合計画の説明が入るので、どこまでの資料が出てくるか分かりま

せんが第 1 次と第 2 次のある程度の比較ができるような資料を準備したいと思い

ます。 

 

 

③大平地域会議自主的審議に係る提案書について 

資料により説明 

 

・今後の活動が懸念されるとありあますが、何をどう求めているのかというのがこ

こにはないので、そちらを教えていただけますでしょうか。 

・先ほど指定管理者制度の説明の中にもあった大平運動公園において、栃木スポー

ツネットの存続が懸念されるという状況です。 

・よく分からないです。何をしたらいいのか教えてをいただければと思います。 

・栃木スポーツネットに関しましては、前回、直接委員の皆様にご説明したいとい

うことで時間を取りました。この説明でどこまで中身を理解していただけたかわ

かりませんが、スポーツネットとしては、指定管理者が管理棟を使うことになって

自分たちが使えなくなるのではないかと懸念しています。それを大平地域のスポ

ーツに関する問題として捉えていただけないかということでの提案です。 

 

・スポーツネットというのはどんなことをやっているんでしょうか。 

・スポーツネットは 15 年前に大平町時代にできた総合型地域スポーツクラブで、 

地域のスポーツ振興のための NPO 法人です。 

・いろいろな種目のスポーツの講師がいて、スポーツクラブのメニューを持ってい

まして、大平大運動公園ですとか、南体育館ですとか、そういったところで講師の

方が市民の方にスポーツを教えています。 
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●委員 

 

 

 

 

●事務局 

●委員 

 

 

●委員 

●事務局 

 

 

 

●委員 

 

 

●事務局 

 

 

 

 

 

 

 

●委員 

 

●事務局 

 

 

●委員 

●事務局 

 

・その傍ら安定した資金源を得るために市からの補助金ではなくて、市からの委託

事業を受けて大平運動公園に限らず、武道館であったり南体育館であったり、そう

いった大平地域のスポーツ施設の予約受付業務を担ってくださっているという状

況です。 

・いくつかある栃木市内の NPO 法人の一つではありますが、大平地域のスポーツ振

興の課題として地域会議で議論していただけないでしょうかという要望がありま

した。 

 

・その場合に、スポーツネットさんの現在の拠点の必要性であったりとか、そちら

の業務委託をすることによって得られて収入がどれくらい入っていて、受講をさ

れている方々からの収入がどれくらいで、講師の方々へのお支払いがどれくらい

で、そのためにはこれくらいのお金がないといけないというような収支的なもの

の資料はありますか。 

・提供がなかったのでありません。 

・審議するかどうか、その困っている状況で何が必要だというところがもう少し明

確でないと審議にもならないかと思います。 

 

・使っているあそこの管理棟というのは市の施設ですか。 

・運動公園の管理をする管理棟ということで、市で建てた建物になります。今はそ

こでスポーツネットが受付業務をやっているということで、受付業務の場所とい

うことで無償提供しています。 

 

・先ほどの行財政改革推進課の説明だと、令和 6年度から指定管理者制度となると

いう説明だったんですけれども、それについて栃木スポーツネットが地域会議の

方で協議して、意見書を出して欲しいということと違うんですか。 

・市の方針といたしまして、大平運動公園に指定管理者制度を導入するというのは

決定事項と聞いています。 

そうなると自分達がそこを使えなくなるということでの管理棟に関する不安。

それと受付業務につきましては、明確にはなっていませんが、当然大平運動公園の

一括管理を指定管理に出すわけなので、請け負っているスポーツ施設の受付業務

の方も、今まで通りの形で受託できなくなるので、収入の方も途絶えるということ

で、スポーツネットは懸念しているということです。 

 

・市が指定管理者制度を導入しますよと言っているのに意見書を出しても、それは

通りますか？  

・基本的に指定管理者制度の導入に関しましては、決定事項になっておりますので

ひっくり返ることはないと思います。 

 

・栃木スポーツネットだけが特別ということは違うんじゃないでしょうか。 

・それらも含めて、栃木スポーツネットからの要望ということでいただきました。

どのように扱っていくかということを地域会議として協議していただければとい
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●委員 

●委員 

●事務局 

 

 

 

 

 

●事務局 

 

 

 

 

●事務局 

うことで、今回提案をさせていただきました。 

今回この提案書については審議なしということで採決をさせていただいても構

いません。 

・指定管理者制度の導入が決まってしまったということだと確かに覆る可能性は

小さいのかもしれない。 

・もし指定管理者制度が導入された場合でも、大平地域のスポーツの子供達の小中

学生の指導に関して栃木市も責任を持ってきちんと考えてくださいよということ

も含めて、提案をしたらいいんではないかという意味も含まれていると思います。 

・万が一のために可否を問うためのアンケート用紙を用意してあります。お配り致

しますので、それにどちらか可否に丸をつけていただいて、今日審議するかしない

か、採決を取らせて頂いてもよろしいでしょうか。 

・審議するかしないかですね 

・審議するうえで必要な情報は頂けるという前提でよろしいですか？それとも現

在の状況で審議をするということになるとまた話は別かと思います。 

・現在の状況で審議するか否かを検討していただければと思います。来月に向けて

場合によっては事前に意見聴取を書類でいただくかもしれませんが、もし審議可

となれば、そういったことでやっていきたいと思います。審議否の方が多ければ、

今日の話はこれで終わりになります。 

 

・自主的審議の提案の審議の可否について、本日ご出席の 11 名の委員さんから投

票いただきました結果、可の投票が 5票、否の投票が 6ですので、今回の自主的審

議に係る提案に関しては、審議しないということに決定いたしました。ありがとう

ございました。 

 

次回大平地域会議 

・令和 4年 10月 27 日（木）18 時 30 分から プラッツおおひら 2階 Ａルーム 
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別紙 出席者及び事務局職員 

 

 出席者（委員） 

会長 藤野 晴彦   副会長 黒田 愛美子 

委員 荒山 菜穂子  委員 石塚 光広   委員 川田 健太郎  委員 櫻井 博子 

委員 土屋 裕子   委員 吉田 真紀   委員 若柳 英都   委員 和久井 賢司 

委員 和久井 紀明 

 

欠席者（委員） 

委員 石塚 雄二   委員 田村 誠志   委員 野上 恵理子  委員 藤倉 竜広 

委員 松本 春美   委員 柳田 和子 

 

 出席者（事務局） 

大平地域まちづくりセンター 所長   小島 清 

同           課長補佐 小林 勝利 

同           主査   戸田 良訓 

同           主査   三浦 正明 

同           主査   山口 友香 

 

 傍聴 

  なし 


